

**Ректорці
Комунального вищого
навчального закладу
«Харківська академія
неперервної освіти»
Любові ПОКРОЄВІЙ**

Шановна Любове Денисівно!

Дозвольте виразити щире подяку особисто Вам, Любове Денисівно, фахівцям КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» проректору з навчальної роботи Людмилі Лузан та доценту кафедри методики природничо-математичної освіти, кандидату педагогічних наук КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» Зої Кравченко за організацію та курсів підвищення кваліфікації вчителів математики, які я відвідувала в період з 03.02.2025 по 25.02.2025.

Хочу висловити величезну подяку за виконану роботу. Дуже приємно усвідомлювати, що на Харківщині є такі професійні та відповідальні викладачі, що майстерно володіють методикою викладання, демонструють глибокі професійні знаннями та володіють актуальними інноваційними технологіями організації сучасного освітнього процесу. Маючи досвід викладання математичних дисциплін у Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С.Сковороди, Харківському фізико-математичному науковому ліцею №27 та міжнародній школі Vilnius International School хочу відзначити, що тематика занять ваших курсів підвищення кваліфікації є надзвичайно актуальною та корисною для вчителів математики, а отримані методичні рекомендації здатні допомогти вчителю проводити свої уроки з максимальною користю для учнів.

З допомогою нашого куратора Кравченко Зої Іванівни та інших викладачів курсів ми отримали дієві практичні поради щодо вивчення найбільш проблемних математичних тем, ознайомилися з актуальною нормативною документацією щодо організації навчального процесу та отримали професійні коментарі щодо інструктивних документів, збагатили свої знання щодо використання штучного інтелекту для навчання та реалізації вимог Державного стандарту базової освіти. Щиро дякую за підготовлений корисний, інформативний, доступний та змістовний матеріал, який обов'язково стане у нагоді в моїй подальшій педагогічній діяльності.

Дозвольте ще раз висловити свою подяку за отримані знання, за нові ідеї та плідне спілкування. Бажаю Вам, Любове Денисівно та Вашому колективу, успіхів, мирного неба, натхнення у Вашій справі і сподіваюся на нові зустрічі та подальшу співпрацю!

Кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри математики, заступник декана
фізико-математичного факультету
ХНПУ імені Г.С.Сковороди,
керівник математичного наукового гуртка
ХФМНЛ №27

Юлія ПРОСТАКОВА